„Tanz zur Verfeinerung der Körpersprache“
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Der Inhalt des Kurses basiert auf dem geschickten Zusammenfügen verschiedener Tanztechniken welche durch den Einfluss von  Akrobatik und Tai-Chi noch verfeinert werden., Dies hat zum Ziel, dass die eigenen Potentiale entdeckt werden ,die Kreativität des Einzelnen gefördert wird  und somit eine gesunde und ästhetische Bewegung durch strukturiertes Wiederholen  rhythmischer  Tanzsequenzen   entsteht.       

   Miguel-Angel Zermeño 



Er unterrichtete zeitgenössischen Tanz und Choreographie u.a. bei:
· „Escuela Nacional de Danza “ / I.N.B.A. Mexiko 

· Brotfabrik Bonn - Profi Training

· Tanzwerkstätten  „Tanz aus Mexiko“  und  „modern Dance“  an der 

12 Internationales Tanzprojekt Bielefeld 2001

· „Chinese University of Hong Kong “ 
· Den Werkstätten der Nationalen Autonomen Universität von Mexiko 

· „Hong-Kong City Contemporary Dance Company’s  School ” 

Tanzstudium in den Einrichtungen des „Instituto Nacional de Bellas Artes“ / INBA, Mexiko, von 1978 bis1982. Zusätzlich studierte er Schauspiel, Akrobatik und asiatische Kampfsportarten. Er besuchte auch eine Stierkämpfer-Schule und studierte Flamenco.  
Als Zehnjähriger schon, konnte Miguel, als festes Mitglied einer Kinder - Volkstanzgruppe, Bühnenerfahrungen sammeln. Seitdem hat er 18 Jahre ununterbrochen als Solotänzer bei namhaften internationalen Tanzkompanien getanzt , wie beispielsweise: Ballet Nacional de Mexiko (1982-86),  Hongkong City Contemporary Dance Company (1986-90), Movers/ Zürich (1990-94) und mit Choreographisches Theater/ an der Oper der Stadt Bonn (1995-2003).

Er hat mehr als 20 Choreographien für Oper, Schauspiel und Tanzkompanien erarbeitet, so z.B. „Die Verkaufte Braut“ für die Oper Klosterneueburg in Österreich-2004, für die Produktionen „Lulu“- 2003 und „Anphitryon“-2004 am Theater der Bundesstadt Bonn, verschiedene Tanzstücke für die City Contemporary Dance Company in Hong Kong,  Zuruta in Japan, Integración und Cabañas Tanzkompanien in Mexiko,  Mannequin in Bangkok, die Akrobatische Gruppe MOVERS - Zürich. so wie für seine eigene Tanzkompanie "KONTRAST"

Auszeichnungen: 

"Premio Nacional a la Juventud, 1986" (Nationaler Nachwuchspreis, Mexiko), "Bester Darsteller des zeitgenössischen Tanzes" der Tanzkompanie "Zuruta" / Japan, "Beste Choreographie" für sein Stück "Nierika" beim Festival Nacional de Danza, S.L.P. Mexiko, sowie für die Teilnahme seiner Tanzkompanie "Kontrast" am internationalen Festival "Tari", Kuala Lumpur, Malaysia.

